



---

## **Команда Минсвязи приняла участие в физкультурно-спортивном празднике "Минская лыжня - 2017"**

Физкультурно-спортивный праздник "Минская лыжня - 2017" прошел 25 февраля на городской лыжероллерной трассе в Веснянке.

Соревнования предусматривали розыгрыш и вручение командных наград в двух лыжных эстафетных гонках. За призовые места сначала боролись коллективы облисполкомов и Минского горисполкома, а следом — силовых министерств и ведомств. В массовых стартах состязались в скорости и выносливости спортсмены-любители.

Праздник удался на славу, команда Минсвязи также приняла участие и лихо преодолела все испытания!

Шествуй на Олимп гордо,  
К солнечной стремись награде  
Ради красоты спорта,  
Родины своей ради!  
Надо побеждать честно,  
Надо жить на свете ярко!  
Сложат и о нас песни, –  
Будет небесам жарко!

---

### **Source URL:**

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/komanda-minsvyazi-prinyala-uchastie-v-fizkulturno-sportivnom-prazdrike-minskaya-lyzhnya-2017-0>